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YBaxaemrid Carmna! BenrunHa oioBOro 4jieHa - 0O4eHb UHAMBUyalbHasd BeIMYMHA, OHA 3aBUCHUT OT
Baurero tenocnoxeHus, Bamux NpyupogHbIX JaHHBIX, HAaCIeACTBEHHOCTH U T. A. Ho BaMm HyKHO 3HaTh
O[IHO: Pa3MepHl - 9TO AajieKOo He rnaBHOoe. Y HamoneoHa 1o faHHBIM KCTOPHUKOB pa3Mep MOJI0BOTO
YjieHa B COCTOSTHUY 3PEKLUU OBIJT OKOJIO 7 CM, HO 9TO He IIOMEIIasio CTaTh eMy U3BECTHHIM
cob6na3uuTeneM. Y Bac cpegHecTaTUCTHYECKas OjIMHA MTOJI0BOTO YjleHa. HayuuTech moab30BaThCS
TeM, 4TO faja BaM mpupoga, He KOMIJIEKCYUTe!



